

Руководитель «Ред Булла» Кристиан Хорнер сообщил, что «быки» не отдадут пилота дочерней команды «Торо Россо» Карлоса Сайнса в другой коллектив.

— Почему мы должны отпускать Карлоса? Он гонщик «Ред Булла» и отлично делает свою работу. Мы вложили в него средства, чтобы он попал в «Формулу-1», и у всех наших пилотов есть долгосрочные контракты. Для «Ред Булла» нет никакого смысла отдавать главным соперникам один из своих активов, — передает слова Хорнера [grupdate.net](http://grupdate.net). — Дайте Паскалю Верляйну и Вальттери Боттасу шанс, посмотрим, на что они окажутся способны за рулем лидирующего болида. Возможно, они оба способны возглавлять пелотон, но мы этого не знаем, пока они не получат шанс. «Ред Булл» сделал именно так в случае с Себастьяном Феттелем и Даниэлем Риккьярдо. Многие люди говорили, что вместо Риккьярдо мы должны были взять Кими Райкконена. Но пока ты не дашь гонщику возможность проявить себя, ты не увидишь, на что он способен, когда оказывается среди лидеров.

Напомним, в сезоне-2016 Сайнс занял 12-е место в личном зачете пилотов, набрав 46 очков.